‘Aoxnon 30 Aciéte 6T otny ddonaon (- — € v, To e glval
L. Yty ut — e",1,, nol elvon 1 YELLOMXOTNTA TOU €;
MnopoUue uoévo Ye TNy OLATHENOT) TNS CTEOPORUNE Vo
UTOAOYIGOLUE TO avolhOlwTO TAdTOC Yot TNV eTe™ — pr ™.

‘Onwc eldope, T0 nhextedvio xau t0 TollTEdVIo AQS,\ QY LXY)

XATEOTAOT)) OTWS XL TO HLOVIO X0l TO AVTYILOVIO (5T TEAXN

xatdotaon) Yo neénel vo €youy avtidetn ehxdtnta. Enopévac,
oto Kevtpo MdCag, 0d eyouue TIC TEOOEPELS TORAUXATE
TEQITTWOELS, OTOU PE Tyl BEAN OElYVOUUE TO Spin xal

OTUELWVETA XAl 1) AVTIOTOLYT) mV/SAOHJdQ.
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Ao wo apye xatdotaon ye otpogopun J, = £1, 10 chotnua
mnyolvel o J = E1, yEow Wag EVOLAUECONC XATACTACNC, TO
PWTOVIO, Ue oTpogopu)| 1. Enoucvee to anoteAeoya Yo TEETEL va

elval aVEAOYO TOUL TVAXOL G TEOYTC

< jXN|exp(—ifJ,)|jA > (16)

6mou ¥ elval 0 dZovag XAVETOC GTO €MUMEDO AAANAETDpAONC Hou A
xou A glvon 1) SUVORIXT) ENXOTNTA GToUS GEoveg 2 xat 2. H

avanopdotaon tou nivoxa J, givon (j = 1)
[0 —i 0 )
i 0 —
\0 i 0
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xat €OXOAA UTOAOYICETAL OTL

(1 0 —1)

0 2 0

\ -1 0 1 /

6* 6 6"
2 .
Lty (=gt — ) — il (0= 57+

0% 04 03
2 2 .

1 — &m + &MOOmQI&%@mEm
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Kot 1 (16) avuotoyel otn oyéon

\w+w8mm Iwm:% \ a /

* * * .
(a} afa* ) w sin 6 cos 0

/wlwo%m wm:% w._.wo%m\ /@H\

(17)
OToU oL OeiXTEC AVTIoTOLYO0Y O TNV CUVOALXT) eEAxoTNnTa. Eude pog

EVOLAPEQOUY Ol TEQIMTWOELS amo =1 o 1. BAEnouue ot

1+ cos@

2
1 — cosf

2

6poc (—1 — —1) = (1 — 1) avtioTouyel

6poc (—1 — 1) = (1 — —1) avtioTouyel

T peydhee evépyeteg Opme 288 = —y /g you =88 = —¢/s.
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M7

To anotéAeoya elvat AOLTOV AT AmOEEOLA OLATAPNONS TNG

oTPOYopUNS. BAEmouue axoua, yior TapdoeLyua, OTL 1) OXEQAOT

- |_| — |_| Vé / / 4
€Rt] — W [, TOL AVTICTOLYEL 0T Tave deld TEQITTWON TOU

>x-(6), yio 8 = 0 etvou 0. Aev €youvpe eunpootha (forward)

OXEQUCT) G AUTNV TNV TERITTWON.

‘Aoxnon 31 Acilte, ye ™y nopandve pedodo, oTL yio

owpoatiol e spin=0, To avaAAOlWTO TAITOC TNC OXEOACTC

I_I

ete” — puTp elvar avdhoyo tou (t —u)/s = cosf
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Atodixaoio

Ilepiindn

M /2"

I_I mwl_lww

u2

u? |_wa
52
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e |- — e i oto gpyootnelo - Kivnuotixn

H nopaxdtew avdiuon Yo @avel TOAD yenoun oTny XaTovonon tng
OXEQAOTNC NAEXTEOVIOL amd TewTovio. EmoTtpepouue cTov TATen
(p) = e (K= (p"), omou opelobye
uovo TNy wdla Tou NAEXTEOVIOU

TOTO TNC oxédaone e (k)u

8et

o [ 2k p) 4 (K- p) (k- p) = MK ]

8e* L, / / I
|72 (k-p—k .E+w$.3$.3+mia

M

omov ¢ =k — k' = p' — p xou ypnowonotoaue 6Tl

p=k—K+p  K=k~0  F=k-kK)?>~-2k

>.10 obotnua epyactneiov p = (M, 0) yio To pLoVIo, ONoTE
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TalpVouue

M| —Z@*?M(E — E'Y+2EE'M?*+ iw w~

— |
ToM?  2EE | 1EE

- ; w .
cos” 5~ 1 sin? |~

¢ M(E-FE) 1 ~n

2M? 2

(18)
OTIOU XoL TIEAL YENOLLOTIOL|CAUE OTL

0
q¢¢ ~ —2kk' = 2EF' (1 — cosf) = —4FEE'sin’ >
g=—p+p —q+p=p = +2p g+ M =M —
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ue £ xou £ 7] EVEQYELX TOU ELOEQYOUEVOL Xl ECEQYOUEVOL

nAexteoviou.

Opiloupe Vv yenown tocoTNta v = E — B = _ @

2M
IInyatvouue topa oty evepyd OLaTou

1 1\ |M|® &K dp
do = - dWp+k—p —K
"=\ epan 1) e 2m 2y PR k)

6mou 0 6poc (2F) avtioTotyel oTNV ot Twv NAexteovinwy, o (2M)

oTNyY “‘0on’ TWV UOVIWY Xl OVAOO GTNV OYETIXA ToYVTNTA TOU
MV “pon U M HOVAOX OTNY OYETIXT Toy TN

NAEXTEOVIWY W TPOC To WidVio (Tepinou c)

1 1 |M|? K¥dEdQ d®p'
iimﬁwm\w@m

W (p+k—p — k)
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, / 2 , 2! 117
AN, k¥ ~ E” ondte 4 ~ E'dE

11 MP

— E'dE’
24MFE A4Ar?

do =

Twpa Yo anodeiovye Ot
&wﬁ\
20

Wp—p +q) \ d*p'dp 6™ (p — p' + )0(p})o(p” — M?)

2
¢\ _ 1 , b
ﬁ\m Av " wiv oMA° Am A

0
2°

Kat’ apydc unopolue va yeddouue
S(p — M?) = 6(phy — M? —p”). Ka emopévec
J dpod(py — M? —

oﬁoc>|H+|m5




YENOWOTOINCOUE TNV YVWO TN LOLOTNTA TNS CLVEPTNOTS O

\,A&ov

dg
m&hﬁ. T=XTQ

\ A f(2)8(g(x)) =

H ocuvdptnon 6 etvau {on pye ) povdda dtav to optoua tne stvon
Vetnd xau undév oe avtidetn nepintworn. Onote n O(py) emiéyet
uovo 1 Vetny| piCa. 'Etol dellape tny mpdytn todtnta TS Teog
amodel oyéonc. I'a Ty dedtepn wodtnra €youue

\%@a@@ +q—p)0p)d(p" — M*) =6 ((p+0q)* — M*) =

1 q°
d(q° + 2pq) = 6(q* + 2v M) wiu t+w§
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1
— §(E-F —

2M

1
—§|E—FE'

2M

AEE'
2M

M

5 0

sin” —

2
5 0

1+ —sin” —

2

I 1 I

S N 1 O

2M A

zovaryvptCouue ot oyéon (19) xou YONOLOTOLVTIC TO

avahoiwto TAdTog, (18), éyouue

do
dE'dS)

(2aF')?

7
(2aF')?

Q%

COS

2 0
2

q
2M?

S111

S111

2 0
MI
2 0
NI

Xoll ONOXANEOVOVTOC we Teog B Yo mdpouye Sw
—2kk' = 2EFE'(1 — cos) = —4FEE'sin” £ xou
A=1+4+2FEsin*(0/2)/M =1+ ¢*/(—2E'M) =
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|+ (—2M(E — E'))/(=2E'M) =1+ E/E' —1 = E/E")

— S111

COS Ve M

o 1 2 0 ¢ . 50
4F?sin* ¢ A 2

o F
AE?sin* ¢ E

2
cOS> m _ 4 sin’ m
2 2M? 2

H OnapEn tou dedtepou bpou otic ayxiieg (sin® &) efvou

YOURUXTNEICTIXG TOU GTOYOU (Uiovio) e spin=1/2.

‘Aoxnon 32 Acilte, 1l 1 evepyoc dlapopinn dlortour) yia
OXEQAOT) NAEXTEOVIOL antd 6 TOYOo e spin=0 olvetan and Tov TOTO

do o2

|, 4E?sin*?

2
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Pwtovia - ALdvuopa TOAWGCTNG
['vwpiCoupe MO 6Tt ot vouor tou Maxwell ypdgpovton ye

CUVIANOLWTO %98

CPAF — 997 A, =

1) axoua, oplCovTac Tov Tavuc Ty Tou Tedlov M = OFAY — OV AH,
uTopoUue va ypddouue

O F" =3
H owthipnon tou peduetoc j elval eVOWUATWUEYY GTT) HOPYT)
awth: 0,5" = 0,0, F* = 0. Ta nedlo E xou B nopapévouy

avoholwto 6TOV peTaoy NuUatiopnd A* — A + 0Fx omou x tuyala

ouvdpeTtnon. Emopevwe, emAeyovtag xatdAAnAn cuvdpeTtnor x
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uropolpe va emttvyouue 0, AY = 0 (ouviixn Lorentz), ondte
[P A* — OHOY A, = j# — O2AF = §#

Axopa xor ¢° aUTHV TNV TEQITTWOT), TOPUUEVEL Lol ETUTAEOV
eheudepio emhoyhc tne X, opxel BéBoua 2y = 0. Anhady, péver

uto emimAéov eheudepio emthoyhic tou A* — AF 4+ 9 A ue O°A = 0.

H »upatocuvdptnon tou eAcbiepou %Saoioc LXOLVOTIOLEL TNV

(12 A" = 0 e Moo A* = e(q)e ", ye ¢ = 0 (m, =0). To
e"(q) elvou To Bravuopa TOAWONS, To omolo €yel, BéBoua, 4
ouvlotwoec. AN, n oyéon 0, A" = 0 yoc uroyeewvel ¢r'e, = 0,
OTOTE €YOUUE UELWOEL OE TEELC TIC AVECAPTNTEC CUVLO TWOEC.
EmnAéov, OTwe avapépUnXe Tapamdve, EYOUVUE OXOU [Ld
eheudepia yio o AF — AP + OFA pe °A = 0. Av emihéZouye

A = iae % ondte [2A = —ig°ae " =0, t67¢
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AP — AR 4 OFA = AP + agte " mou avTioToryel oTny ahhayt

jy? 7 r / 4
e — € =€+ agh. Anhadn, ta €’ xou € elvon 100dVvopa,

Teptypdpouy To {Blo pwTovio. Emopévwe, unopodue va eTAECOUUE
xatdAANho a wote va éyouye €0 = 0. Ko n oyéon e#q, =0
viveton € - q = 0 (Borduida Coulomb). Telxd, Aoindy, €youue
uévo dVo aveldptntec ouvioTdoes (spin=1 pe undevixr) udla),
t.y. € = (1,0,0) xu €3 = (0, 1,0), dewpnvrag étt q = (0,0, q).
To q xou € TEpLypdpouy TANPWS TO PWTOVIO.

‘Aoxnon 33 Acidte noc yetaoynupatiCovton to dlaviouata

1 . 1 .
€Ep = — mAmH._.@mwvv €, =+ mAmHIwav

oe Ula 6TEOYPY e Ywvia 6 yOpw and tov dfova z. To diavoouota

awTd ovopalovTal BLVOoUATA XUXALXAC TOAWOTC XAl TO
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de€lootpoo (R) €yet Yetinr) ENXOTNT EVE) TO APLG TEPOC TROPO

(L) €yl apyntinh) ENxOTNTAL.

‘Aoxnon 34 Acigte 61t oty Badulda Coulomb, ¥ eyxdpota
Borduloa, woyLel ) oyEon TANEOTNTAC

Y (eier); = 0y — Gidy

A=L.R

1 . 1 .
€Ep = — mAmpl_.@mwvv € =+ mAmHIwav

e = (1,0,0), e = (0,1,0)

AravOopata ToOAwong yia spin=1 xouw M # 0
>.TO CUOTNUA NEEULIC EYOVUE 3 OUVATEC XATAC TACELS Yo spin=1.
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